

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как мы с другом стали би. Часть 1

Здравствуйтесь. Этот рассказ будет моим дебютом как на сайте, так и в жанре эротической прозы. Так что попрошу судить строго и критиковать.

История, которую я сейчас попытаюсь рассказать, будет о моем первом полноценном гомосексуальном опыте. Для справки — геем себя никогда не считал и не считаю, волосатые мужики и унижения не привлекают — одним словом я слабенький (в плане мотивации) бисексуал. Мужские члены (порой непреодолимо на них тянет), разговоры с парнями о сексе, переодевания и прочие прекрасные вещи — это мой профиль.

Итак, история. Начало было положено еще в подростковом возрасте с моим другом (пусть он будет Сашей). Нет, ничего у нас с ним не было, кроме совместных просмотров порнушки и смущенных разговоров о мастурбации и девчонках — стандартный пацанский треп. Вышло так, что наша семья вынуждена была переехать в другой город, и пару лет мы общались исключительно в интернете — да и то редко. Но в 18 лет я таки вновь наведалься в тот городишко — там у меня остались родственники — и, естественно, я не могу упустить возможности повидать старого товарища.

Договорились встретиться в кафешке-пивнушке недалеко от его дома. Родственникам сказал, что заночую у Саши — традиционно в таких историях все родственники чудесным образом исчезают. Встретились-сели-заказали пива-начали говорить о жите-быте. Санек рассказал о неудачных отношениях с бывшей и унылой учебе в универе — я жаловался на то, что с девчонками совсем не клеится. Чем больше в желудках становилось пива, тем легче и непринужденнее становился разговор. Воистину, со старыми друзьями, с которыми давно не виделся, можно разговаривать часами.

И тут-то нелегкая вынесла нас на наши старые ночные беседы, происходившие в темноте перед монитором его старенького ноутбука, на котором крепкие парни бодро и увлеченно трахали улыбающихся, подтянутых девиц с упругой грудью, которые всем своим видом показывали огромное удовольствие от происходящего. Вспомнили наши предположения и догадки касательно секса (над которыми хорошенько посмеялись), как мы хвастались длиной своих хозяйств и «серьезных» спорах на тему самого лучшего способа мастурбации по соотношению усилия/качество. Да, бывало и такое... Во время разговора я не мог не почувствовать странного чувства возбуждения, которое ни с того ни с сего меня посетило. Скажу сразу — внешне Саша меня ну никак не привлекал, ибо парень. Но факт того, что мы уже в сознательном возрасте обсуждаем подобное — а также то, что Саша заметно покраснел, и не только от выпитого пива — навел меня на мысль о том, что мой друг думает сейчас о том же, о чем и я.

До его дома мы дошли относительно быстро (с учетом того, что уже крепкий стояк мешал нормально передвигаться). По пути прихватили еще пива — чтобы дома не скучать. Пришли домой, сели, продолжили разговор. Говорили уже преимущественно о сексе и сексуальных похождениях. Правда, количество выпитого не располагало к правдивости рассказанного. Сейчас я пытаюсь мягко и ненавязчиво подойти собственно к самому сексу, но помню я только то, что в какой-то момент мы, как в детстве, оказались перед ноутбуком с порно — но на этот раз уже со спущенными штанами, всю надрачивая свои члены.

Смущения я не чувствовал — чувствовал лишь небывалое возбуждение, которого не

чувствовал даже тогда, когда дрочил с незнакомцами в видео-чатах (об этом как-нибудь в другой раз). Саша времени не терял и мог похвастаться неплохой спортивной фигурой, мои два года занятий танцами также благоприятно сказались на мне. Что касается членов, то я ласкал свой 16-сантиметровый, толстоватый член с закрытой головкой, пока Саша дрочил свой 18-сантиметровый тонкий прибор. В какой то момент я услышал сквозь пелену, затуманившую разум, хрипкое:

— Интересно, а какой твой член на ощупь?

Признаюсь честно, я чуть не сфонтанировал в тот же самый момент. Ошеломленно повернувшись на Сашу я увидел не «грязное, похотливое возбуждение» или «огонь желания в глазах» — увидел я ехидную усмешку своего хорошего друга, который понимал, чем мы тут занимаемся и к чему это все приведет. И как нам обоим это понравится. И осознав это, я сам расплылся в ухмылке.

Кивнув друг другу с серьезным лицом, мы ухватились за члены друг друга и не спеша начали их дрочить. Как известно, парень знает каждый сантиметр своего члена, все его изгибы и особые места, поэтому чужой член в руке был чем-то вроде уникального трофея в тот момент. Ласки члена сопровождались смешками, замечаниями в духе «а ничо такой, на ощупь то» или «фига нагрелся, хоть прихватки одевай», вперемешку со стонами. Разумеется, долго так продолжаться не могло — первым кончил я, предусмотрительно предупредив Сашу криком «посторонись, спермач полетел!». Александр, как более интеллигентный товарищ, решил пооригинальничать и прокомментировал свой оргазм возгласом:

— Месье, разрешите кончить.

Мы забрызгали экран ноутбука и стол, на котором он стоял. После чего мы устало откинулись на спинки кресел, закрыв глаза в приятной послеоргазменной неге.

Продолжение следует. Надеюсь, моя графомания придется вам по душе.